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LAS LETRAS DEL ABECEDARIO

TIENEN UN VALOR
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LA PALABRA LETRA SE COMPONE DE...

LaletralL (Valoren el abecedario) 12 + (letras del 12) 4 = 16
Laletra E (Valor en el abecedario) 5 + (letras del 5) 5 = 10
LaletraT (Valor en el abecedario) 21 + (letras del 21) 9 =

Laletra R (Valor en el abecedario) 19 + (letras del 19) 10 =

Laletra A (Valor en el abecedario) 1 + (letras del 1) 3 =

% Deberds ertregar una foto de la hoja de tu
ibreta resolviendolo, o un pdf con la solucion o bien
una imagen editada en la tablet

MOTICOS
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https://youtu.be/N_O0Aqz0M00
https://youtu.be/N_O0Aqz0M00

